
 

      

 

  

National Adults 

 

 

Do you plan to use credit cards to 
purchase all, most, some, or none of 

your holiday gifts? 

 

 

All Most Some None 

 

 

Row % Row % Row % Row % 

 

 

2010 9% 9% 26% 56% 

 

 

2007 7% 8% 31% 55% 

 

 

2004 8% 8% 22% 62% 

 

 

2003 7% 7% 25% 61% 

 

 

2002 7% 8% 30% 55% 

 

 

2001 7% 10% 31% 52% 

 

 

2000 6% 8% 35% 51% 

 

 

1999 7% 9% 32% 52% 

 

 

1998 6% 7% 37% 50% 

 

 

Marist Poll National Adults Who Spend Money on 
Holiday Shopping. Totals may not add to 100 due 
to rounding. 

 
        


